

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця:

Ківерцівське комунальне підприємство водопровідно-каналізаційних мереж
«Ківерціводоканал»
45200, Волинська обл. м. Ківерці, вул. Л. Чайкіної, 9; Код ЄДРПОУ 13353875, КВЕД: 37.00.
Антоненко Петро Васильович, 03365-2-25-97, kivertsivodokanal@ukr.net.

45200, Волинська обл. м. Ківерці, вул. Л. Чайкіної, 9.

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Антоненко Петро Васильович _____
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)



цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Експлуатація і ремонт водозбірних споруд.
2. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра.
3. Роботи в колодязях, шурфах, траншеях, котлованах, бункерах, камерах, колекторах, замкнутому просторі (ємностях, боксах, топках, трубопроводах).
4. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій.
5. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти.
6. Зварювальні роботи.

12 робочих місць, з них 6 на яких існує підвищений ризик виникнення травм.

Адміністративне приміщення, гараж, котельня, ГКНС, 5 КНС, очисні споруди м. Ківерці, очисні споруди смт. Олика

Інші відомості: Відповідальний за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки – директор підприємства Антоненко Петро Васильович. Наказ № 5/д від 07.02.2017 р. «Про створення служби охорони праці, затвердження «Положення «Про службу охорони праці» і призначення відповідального за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці. Наказ № 6/д від 08.02.2017 р. «Про затвердження і введення в дію інструкцій з охорони праці». Наказ № 7/д від 08.02.2017 р. «Про створення комісії з перевірки знань з питань охорони праці». Наказ № 8/д від 10.02.2017 р. Про затвердження «Положення про порядок проведення навчань і перевірки знань з питань охорони праці». Наявні документи та засоби індивідуального захисту для організації технічної і безпечної експлуатації приміщень, обладнання та електроустановок підприємства. Працівники підприємства забезпечені спецодягом, спецвзуттям і засобами індивідуального захисту, згідно Норм видачі спецодягу та інших засобів індивідуального захисту у відповідності до чинних нормативних актів;


(підпис)


Антоненко П. В.
(ініціали та прізвище)

7 10 2019 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 15 лютого 2019 р. № 195

Управління Держпраці
у Волинській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО